

烟台质监销毁假货不再“冒黑烟”

今后将通过技术手段变废为宝，彻底告别露天焚烧

本报记者 李园园 通讯员 莫言

说起销毁假冒伪劣产品，很多烟台市民都会联想到熊熊大火焚烧处理的画面。11日，烟台市质监局将2010年以来查获的17万余元假冒伪劣产品送到烟台绿环再生资源有限公司，进行再生处理。这是烟台市首次告别露天焚烧方式销毁假货，质监部门今后将继续采用这种环保方式销毁假货。

▶工作人员正在拆解质监局送来的假冒伪劣电视机，今后，烟台质监部门销毁假货将告别露天焚烧方式。

11日上午，烟台绿环再生资源有限公司院内，四辆车满载电视机、摩托车、干红葡萄酒等假冒伪劣产品的货车停在那里，七八个人正在往车间里搬运车上的货物。

“咦？今天不是焚烧吗？”一位工作人员疑惑地问道。“今天不烧了，要再生处理，一会儿这些电视机都会被拆除分解。”烟台市质监局副局长刘海滨回答道。“哎呀！我还以为今天跟以前一样焚烧



处理呢，这不，特意穿了这件黑色的旧衣服来。”这位工作人员笑道。

记者在现场看到，电视机、冰箱等产品被送到废弃电器电子产品回收处理中心，通过机器粉碎或人工拆除变成了一些零散的部件，又通过传送带被运送出来。工作人员分类后，塑料外壳、铜、铁等被分别装进袋子里。“我们会把这些回收的材料送到相应的加工企业。”烟台

绿环再生资源有限公司行政部副部长李钦港说，对那些不可再生的废品，会通过专门的焚烧炉进行处理，达到无害化、无污染。“产生的余热可以取暖，我们公司的暖气都来自废品余热。”

据刘海滨介绍，以前烟台市销毁假冒伪劣产品都是采用焚烧或填埋方式，既浪费人力物力，又对环境造成很大污染。通过多次考察，质监局决定改变传统方式，以

技术处理和再生处理取而代之。“这是一次新的尝试，以后我们会沿用这种环保方法处理假冒伪劣产品，变废为宝，节约资源。”

据悉，2010年至今，烟台市质监系统共检查企业9000余家，查处违法案件1637起。此次销毁的是2010年以来查获的假冒伪劣产品，有摩托车、酒类、冰箱、空调、火花塞、建筑材料等十余种产品，货值17万余元。

我省首个法院微博落户莱阳“粉丝”过万

本报3月13日讯(记者 侯文强 通讯员 夏荣德 崔潇文)“我院计划三日后举行法院公开日活动，邀请网友来我院参观、旁听庭审、执行等活动。”这莱阳市人民法院近日在新浪微博“公正莱阳”上发布的一条消息，短时间内就被点击了1000多次。

为了增进公众对法院工作的了解和支持，莱阳法院于2010年8月11日在全省法院系统率先开通了首家微博“公正莱阳”。截至目前，微博共发布400多条法院信息，不仅包括莱阳法院的最新工作、案例说法，还有最高院的司法解释及外地法院的最新案例。半年多的时间，“粉丝”已经达到11800人。

首届胶东文化高峰论坛在鲁东大学举行

本报3月13日讯(记者 李婵娟 通讯员 姚玉勃)首届胶东文化高峰论坛昨日在鲁东大学举行。来自政府、高校、企业、民间的60余名胶东文化研究专家进行了深入交流研讨。

胶东文化以地域的独特性、内涵的丰富性正日益引起人们的关注。此次论坛旨在团结社会各界的力量一起关注、研究、弘扬胶东文化，以期让胶东文化迈向海外，吸引更多世人的瞩目。

编辑：何涛 美编/组版：夏坤

分类广告

新解放6711234

外宾接待、开锁各门锁

贷款咨询

货运物流

半岛投资

交通物流

大额无抵押贷款

烟台炎邦物流

汽车抵押 房产抵押

烟台炎邦新疆金境

承兑贴现 贷款担保

烟台炎邦新疆金境

垫资抵押

烟台炎邦新疆金境

银行无抵押贷款

烟台金旺物流

恒泽投资

烟台金旺物流

银行无抵押贷款

烟台金旺物流

无抵押贷款

烟台德顺物流

宏鹏投资担保

烟台德顺物流

贷款融资解押

烟台德顺物流

贷款垫资解压

烟台德顺物流

宏鹏投资担保

烟台德顺物流

专业开锁

烟台天马物流

专业开锁

烟台天马物流